IIpakTnyHe 3aHATTS 6

Tema: Pimnenns 3a7a4 6ararokpurepiajibHOI onTUMI3alii. MeToa mocTymnok.
Meta: HaOyTTd HABUYOK B PILLIEHHI 3a7a4 O0araToKpuTepiaibHOI ONTUMI3allii
METOJ/IOM MOCTYTIOK.
Yac BUKOHAHHSA 3aBJaHb: 2 TOJANHH.
HaByajbHi nuTaHHA:
1. Metonu po3B’si3aHHs 3a]1a4 OAraTOKPUTEPIabHOT ONTUMI3aLlIi.
2. Ilobynosa obxnacti Ilapero.

3. AJ'IFOpI/ITM pOSB’ﬂ3aHH${ 3a1a4 METOAOM ITIOCTYIIOK.

TeopeTnunuii MmaTepian

MeTtoa mOCJIiIOBHUX MOCTYNOK

[Iponienypa  po3B'si3yBaHHS ~ OaraTOKpUTEpiaibHOT  3a7a4i  METOIOM
MOCIITOBHUX MOCTYMOK TOJISITAE Y TOMY, 10 YACTKOBI KpUTEPIi:

HYMEpYIOTh Y MOPSAIKY iXHBOI BIIHOCHOT BasKJIUBOCTI;

MaKCUMI3YIOTh MEPIINi, HaWBAXIIMBIIIANA KPUTEPIH;

NOTIM TMPU3HAYAIOTH BEJIIMYUHY MPUIYCTUMOTO 3HWKEHHS 3HAYEHHS I[OTO
KPUTEPIIO 1 MAaKCUMIZYIOTh JIPYTHHA 32 BXKIIMBICTIO YaCTKOBUM KPUTEPIl 32 YMOBH,
0 3HAYCHHS TEPIIOr0 KPUTEPII0 HE IIOBUHHO BIJPI3HATHUMETHCS  BiJ
MaKCHUMAaJIbHOTO OUIBII HIXK BEJIMUMHY BCTAHOBJICHOTO 3HM)KCHHS (ITOCTYIIKH);

3HOBY MPHU3HAYAIOTh BEJIMYHHY TMOCTYIKH, ajle BXKE IPYroMy KpUTEpito 1
3HAXOSATh MAKCHMYM TPETHOTO 32 BAXIIMBICTIO KPUTEPIIO 32 YMOBH, 1100 3HAUCHHS
y TEPIIUX JBOX KPUTEPIiB HE BIAPIZHSIUCS BiJ] paHille 3HAWIEHNX MaKCUMaIbHUX
3HAYCHB OUTBII SIK HAa BEJIMUMHM BIIMOBITHUX MTOCTYIIOK;

Jan aHAJIOTIYHUM YHWHOM 10 4Yep3l BUKOPUCTOBYIOTHCS M IHINI YaCTKOBI
KpUTEPii.

OnTumManbHOIO 3a3BHYail BBAXKAIOTh OYAb-SKYy CTPATETiI0, SIKa OTpUMaHa ITif
gac pO3B'A3yBaHHS 3a7adi TOMIYKY YMOBHOTO MAaKCHMYMY OCTaHHBOTO 3a
BOXJIMBICTIO Kputrepito. OTxe, M Yac BUKOPUCTAHHS METOAY IMOCIIIOBHUX
MOCTYNOK OaraTOKpUTepialibHy 3a7ady 3BOASATH JO IOYEProBOi MakKcHUMI3allii

YaCTKOBUX KpUTEpiiB 1 BHUOOPY BEJIMYMH MOCTYNOK. BeluuumHuM mOCTYNOK



XapaKTepU3yIOTh BIAXWJIEHHS NPIOPUTETY MEPIIMX MPUBATHUX KPUTEPIiB HaA

IHIIMMHU  BiJl JIEKCUKOTPa(iuHOTO: YMM MEHII TOCTYNKH, THM OPCTKIIIHUM

MPIOPUTET.

BapianTu 3aB1aHHs
3HaliTH ONTUMAJbHUM PO3B’SA30K 3a7adl 3 TPbOMa KPUTEPISIMU METOJOM

noctymnok. [locTymnka no nepmomMy KpuTepito =2, Mo Ipyromy KpuTepiro =3

Bapiant 1
FL (X, Xo, X3) = 2% + Xp —3%3 — max
Fo (X, X0, X3) = X + 3%y —2X3 — min
F3(X1, X2, X3) = =% + 2%y +4%3 — max
X +3Xy +2X3 21
2X] — X9 + X3 <16
X+ 2% <24
X =0;Xp 20;X%3 > 0;

BapianT 2
FL(X, X0, X3) = 3% + 25 —2X3 — max
Fo (X, X2, X3) = 2% +5Xo + X3 — min
F3(X1, X2, X3) = 4Xp + 7%3 — max

2% +6Xy +3%3 =5

5% + Xy +2X%3 <20

4% +4Xy + X3 <28

X 205Xy >0; %3 > 0;

Bapiant 3

FL(X, X0, X3) = X + 3%y —2X3 — Max

Fo (X, X, X3) =5Xp — X3 — min

F3(X1, X2, X3) =—2% +4X5 +5X3 — max
5Xp +3X3 >3
X +Xp +3X3 <18
2Xp +X3 <26

X = 0; %Xy > 0; %3 > 0;



Bapiant 4
F1 (X1, X2, X3) = 4% + Xp — 4X3 — max
Fo (X1, X2, X3) = 3%1 +3X9 —3X3 — min
F3(X1, X2, X3) = X1 + 2X5 4+ 3X3 — max
2% +3Xo + X3 21
4% — %o <12
2% +2X9 + X3 <20
X =0;X% > 0;%x3 2 0;



